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Ticineto, 17/02/2021
Comunicazione n. 45






Agli atti/Al sito WEB
Alle famiglie degli alunni interessati
OGGETTO: Avvio del progetto “Scuola Sicura”
Si informano le famiglie degli alunni che, a seguito della Comunicazione n. 36 (Prot. n. 139/A36 del 20/01/2021), hanno aderito alla campagna le seguenti classi dell’I.C. “Don Milani”:

	Plesso Ticineto
	2a sez. A
2a sez. B


	Plesso Occimiano
	2a e 3a sez. A
2a e 3a sez. B


Gli studenti delle classi aderenti (e solo quelli che hanno aderito) sono stati suddivisi in quattro gruppi; la suddivisione è stata comunicata al SISP Scuola di riferimento.

Le famiglie degli alunni che hanno manifestato la volontà di sottoporre i propri figli all'esecuzione del tampone verranno contattate tramite sms con l’indicazione del luogo, del giorno e dell’ora in cui verrà effettuato il tampone. 

Il genitore, o suo delegato, accompagnerà con l'auto il ragazzo presso il luogo indicato rimanendo nel veicolo, abbassando il finestrino e seguendo le istruzioni degli operatori. Una volta eseguito il tampone occorrerà una sosta di 15 minuti circa per avere l'esito del test.
Il gruppo 1 di ciascuna classe effettuerà il tampone nell'arco della prima settimana (a partire dal 15 febbraio), mentre i restanti gruppi nelle settimane successive nell'arco di un mese.

In caso di positività verranno attuate le normali procedure attuate sino a questo momento. 
Si precisa che, nel caso in cui l'alunno non si dovesse presentare per l'esecuzione del test, occorrerà comunicarlo tempestivamente all'indirizzo e-mail: alic82200b@istruzione.it  

   Il Dirigente Scolastico

          Gennaro Scotto di Ciccariello

               Firma autografa omessa ai sensi

                     dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993
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